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A hírlevélre feliratkozhat, ha jelzi a

Kérjük, küldje tovább, ha érdekesnek találta a hírlevelet!
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Kedves Olvasók! 

Ez év októberében a Klímabarát Hírlevél szerkesztését egy új összetételű szerkesztőbizottság 

vállalta. Az új szerkesztőbizottság a Hírlevél eddigi célkitűzéseinek megerősítése mellett új 

célokat is megfogalmazott. 2009 elején a Hírlevél meg

következők voltak: 

� Az egyes klímabarát településeken és közösségekben történt hírek, események 

megismertetése a többi klímabarát településsel és közösséggel azért, hogy a 

közöttük lévő kapcsolatot ezen az úton is erősít

� Olyan hazai települések és közösségek bemutatása, amelyek a jelenlegi körülmények 

között is találtak lehetőségeket a természet védelmére és az önállóság növelésre.

� Olyan külföldi települési és közösségi kezdeményezések bemutatása, amelyek a hazai 

településeket és közösségeket segíthetik a környezettudatos életmód kialakításban.

Ezen célok elérése mellett a következő új célokat fogalmaztuk meg:

� A természet egyre határozottabb „üzeneteinek” értelmezése, és ennek minél 

szélesebb körben történő megismertet

� A természet legyőzésére törekevő és ezt a célt megvalósító társadalmak és 

társaságok természethez való viszonyáról szóló írások közlése.

� Azoknak a társadalmi mechanizmusoknak a feltárása, amelyekben megtörténik a 

természetes közösségek legyőzése 

� A szerkesztésben a holisztikus megközelítés alkalmazása. Ezért a jövőben a 

Hírlevélben olyan írások megjelentetésére is törekszünk, amelyekben a szerzők az 

„igazság, a szépség és a jóság” egységét a tudomány, a művé

természet- és közösség-megközelítésében is figyelembe veszik.

A természet és a közösségek közötti harmónia kialakulásának egyik feltétele a természet ritmusa 

és a közösségek életének ritmusa közötti összhang megléte. Ennek az összhangnak a

kívánja elősegíteni az, hogy a jövőben a Hírlevél számai újhold napján jelennek meg.

Budapest, 2011. november 25. újhold napja

Almássy Tamás, Antal Z. László és Oláh Énok
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A KLÍMABARÁT TELEPÜLÉSEK HÍREI 

Meghívó a Klímabarát Települések Szövetsége 5. konferenciájáraMeghívó a Klímabarát Települések Szövetsége 5. konferenciájáraMeghívó a Klímabarát Települések Szövetsége 5. konferenciájáraMeghívó a Klímabarát Települések Szövetsége 5. konferenciájára 

Ebben az évben december 1-én, a Hegyvidéken tarja a Klímabarát Települések Szövetsége az 

éves konferenciáját, amelynek címe: "A természet kényszerítő ereje és a társadalmi változások 

lehetőségei". A konferencián elsősorban azokat a helyi kezdeményezéseket mutatjuk be és 

vitatjuk meg, amelyek minden település számára hasznosíthatók a környezettudatos életmód 

kialakítása és az önellátás növelése érdekében. 

 

Lukács Gergely: Konferencia az ökológiai kihívásokról és a szociLukács Gergely: Konferencia az ökológiai kihívásokról és a szociLukács Gergely: Konferencia az ökológiai kihívásokról és a szociLukács Gergely: Konferencia az ökológiai kihívásokról és a szociológiai válaszokrólológiai válaszokrólológiai válaszokrólológiai válaszokról 

A konferencia bemutatta az ökológiai szempontból rendkívüli kihívást jelentő jelenlegi helyzetet 

és ismertette több ezzel a kérdéssel foglakozó társadalomtudományi kutatás eredményeit. Ezen 

kívül Pomáz és Devecser vezetői is beszámoltak saját katasztrófa-tapasztalatairól. 

 

HAZAI HÍREK 

Szabadkai Antal: Az agrárgazdaság helyzete 2010Szabadkai Antal: Az agrárgazdaság helyzete 2010Szabadkai Antal: Az agrárgazdaság helyzete 2010Szabadkai Antal: Az agrárgazdaság helyzete 2010----2011201120112011----benbenbenben 

Az írás elsődleges célja, hogy röviden bemutassa az agrárágazat helyzetének alakulását 

Magyarországon az elmúlt 2 évben. 

 

Baka György: Egyél helyit!Baka György: Egyél helyit!Baka György: Egyél helyit!Baka György: Egyél helyit! 

Ha lehet, akkor szőlőt is. Ha van egy kis kerted, telked, akkor Te magad is megtermelheted a 

család szőlőfogyasztásának egy részét. Vegyszermentesen. 

 

Mayerné Hajtman Ágnes: A városfejlesztés aktuális kérdéseiMayerné Hajtman Ágnes: A városfejlesztés aktuális kérdéseiMayerné Hajtman Ágnes: A városfejlesztés aktuális kérdéseiMayerné Hajtman Ágnes: A városfejlesztés aktuális kérdései 

A Belügyminisztérium Területrendezési és Építésügyi Helyettes Államtitkársága a városfejlesztés 

aktuális kérdéseiről rendezett konferenciát 2011. november 10-én a budapesti Duna Palotában. 

 

KÜLFÖLDI HÍREK 

Péti Márton: Mire jó a Klímabarát Városok Kézikönyve?Péti Márton: Mire jó a Klímabarát Városok Kézikönyve?Péti Márton: Mire jó a Klímabarát Városok Kézikönyve?Péti Márton: Mire jó a Klímabarát Városok Kézikönyve? 

Számos jelentős politikai és szakmai kezdeményezés tűzte ki céljául a városi fenntarthatóság és 

klímavédelem támogatását Európában és Európán kívül is. A kitűzött célok megvalósításához, 

szükség van egy rendszerezett háttértudásra, a szak- és várospolitika számára is hasznosítható 

átgondolt javaslatrendszerre. Ezt a feladatot vállalta fel EU elnökség idején a Kormány és ezért 

készítette el a „Klímabarát Városok” kézikönyvet. 

 

Tracey Wheatley és Ferenczi István: Átalakuló Városok Tracey Wheatley és Ferenczi István: Átalakuló Városok Tracey Wheatley és Ferenczi István: Átalakuló Városok Tracey Wheatley és Ferenczi István: Átalakuló Városok ––––    képzők képzéseképzők képzéseképzők képzéseképzők képzése 

Ahogy a helyi adottságok sokfélék lehetnek, a kihívásokra adott válaszok is sokszor különbözőek, 

így nincs mindenki számára alkalmazható recept a konkrétumok szintjén. Ellenben az a folyamat, 

amelynek révén a helyi közösségek feltárhatják lehetőségeiket és elindíthatják átalakulásukat 

megosztható. 

 

 

 



 

KLÍMAPOLITIKA 

Faragó Tibor: A változékony klíma és klímapolitikaFaragó Tibor: A változékony klíma és klímapolitikaFaragó Tibor: A változékony klíma és klímapolitikaFaragó Tibor: A változékony klíma és klímapolitika 

Ezúttal két téma – a kibocsátás-csökkentés és az alkalmazkodás témája – lesz a legfontosabb a 

november végén kezdődő, a dél-afrikai Durban-ben megrendezendő tárgyalási ülésszakon. 

Jelenleg teljesen valószerűtlennek látszik az előrelépés a globális kibocsátás-csökkentés terén, 

beleértve az egyes országok erre vonatkozó kötelezettségvállalásait. 

 

ÉGHAJLATVÁLTOZÁS ÉS ENERGIA 

Munkácsy Béla: Erre van előre! Egy fenntartható energiarendszer keretei MagyarországonMunkácsy Béla: Erre van előre! Egy fenntartható energiarendszer keretei MagyarországonMunkácsy Béla: Erre van előre! Egy fenntartható energiarendszer keretei MagyarországonMunkácsy Béla: Erre van előre! Egy fenntartható energiarendszer keretei Magyarországon 

A szerző egy olyan kiadványt mutat be, amely egy 100%-ban megújuló energiaforrásokra 

támaszkodó rendszer képét vázolja fel, kifejezetten magyarországi körülményekre igazítva. A 

kötet szerzői lehetségesnek tarják, hogy 2050-ben a helyi megújuló energiaforrásokon alapuló, 

decentralizált rendszer alapegységei (háztartások, települések, ipari létesítmények) önmagukat 

lesznek képesek ellátni villamos energiával, a hálózat pedig inkább csak a fölösleggel való 

kereskedelemre szolgál majd. 
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